赶海追鲜 撒下金秋第一张渔网

锣鼓阵阵,人 头攒动。从昨天中 午12时开始,今年 的伏季休渔期正式 结束,天津开海了, 200多艘渔船从5 个码头扬帆起航, 撒下今秋的第一张 渔网。



为了海洋资源的可持续发

展,近几年本市每年都要进行为

期4个月的伏季休渔。从天津

市农业综合行政执法总队获悉,

今年市农业农村委还在春季的

时候向渤海湾投放了中国对虾、

三疣梭子蟹、半滑舌鳎、褐牙鲆、

松江鲈、大泷六线鱼、花鲈、口虾

蛄、海蜇等各类苗种90余万尾,

品种达到了20余种,极大丰富

了海洋资源。滨海新区农业农

村委负责人表示,预计2024年

的总体捕捞量将达到2.7万吨,

捕捞的品种也以天津人喜爱的



为了迎接开海,渔民们在整个休渔期内对渔船、渔具等进行了全面保养。执法部门在开海前对各渔港停靠的渔船,进行了全覆盖的安全检查,确保开海后船只安全运行。

在北塘渔港,渔民郑树明正在 进行最后的检查,各种渔网都按照 捕捞品种的不同,分别放置在船舷 的不同位置,几名船员正在把生活 用品搬运到船上。郑树明说,只等 12时到来准时出发,他的渔船要在 海上连续捕捞作业,其间会在海上 直接进行交易,等到两天或者几天后返航时再带着一批海产品回港,带回的海产品会在码头批发或者零售。郑树明说目前大部分的渔船都会采取这样的方式运作,按照这个季节的潮水情况,返航的船只一般会在每天的中午以后到达码头。

昨日中午12时整,渤海伏季休 渔期结束,中心渔港的码头敲响了 起航的鼓声。中心渔港、北塘渔港、 东沽渔港、大神堂渔港、蔡家堡渔港 等5个码头的200余艘渔船正式扬 帆出海

文/摄 新报记者 徐燕

5艘海巡船87名执法人员护航渤海"开渔"



昨日12时,随着北塘渔港码头鸣笛声响起,100余艘渔船竞相出海,开启新一轮耕海牧渔作业。为防范化解"开渔季"商渔船碰撞风险,天津海事局开展"商渔共治护渔行动",护航渤海"开海"

活动当日,天津海事局统筹调派5艘海巡船、3架无人航空器、87名执法人员开展"护渔"行动,围绕辖区进出港航路、船舶定线区、安全作业区等商渔船通航作业密集区域,开展包括海上巡航、空中巡航、电子巡航等多种手段在内的立体巡航执法行动,跟踪、发现、查处、纠正水上交通违法违规行为,全力排查整治船舶碰撞事故隐患。此外,海事部门还采取加强商渔船舶点验,通过船载甚高频对航行密集区、商渔船交汇区船舶发布安全信息,利用"北海之声"电台发布开渔期安全预警,对商渔船交汇密集区域等水域视情实施临时交通管制等措施确保商渔船舶有序通航。

新报记者 张珊珊 图片由海事部门提供

时隔4年他来津见到了救命恩人

按照国际惯例, 造血干细胞捐献的供 患双方遵守"双盲原 则",只有在捐献移植 完成数年后,且供患 双方均有意愿见面才 会安排。近日,在天 津市红十字会举办的 "津生相髓 400 新起 航"造血干细胞捐献 主题宣传暨京津冀晋 蒙区域交流活动上, 来自江苏徐州的石书 畅终于见到了他的救 命恩人--- 太市第 254 例造血干细胞捐 献者齐天南。



2020年11月6日,本市第254例造血干细胞捐献者齐天南完成捐献,从那一刻起,他感受到世上多了一位与他没有血缘却胜似兄弟的亲人,而受捐者石书畅也无数次期待能见到恩人。终于,所爱隔山海,山海亦可平,当这场交流活动会场的大门缓缓打开,他们心灵交汇的那一刻,石书畅早已抑制不住内心的激动,张开双臂与恩人紧紧相拥,哭着、笑着迎接着4年来的牵挂与感恩。他哽咽地说:"我每天都在想象

着你的样子,今天终于相见,我的救命恩人,我的亲兄弟!我今天的健康幸福生活都是你给我的,我想把这张全家福送给您。感谢红十字会,让我有了重生的机会,天津以后就是我的第二故乡!在这里我感受到天津人的古道热肠,这座城市让我感到亲切和温暖。"

齐天南紧握石书畅的双手,满 含热泪地说:"看到你平安健康我终 于踏实了,一切的努力都值得!以 后咱们就是一家人!"这次见面不仅 让两个素未谋面的"兄弟"得以相认, 让两个家庭由此结缘,更见证了生 命因捐献而重现希望。

活动当天,本市第418例捐献者完成造血干细胞捐献。活动现场还发布了400例纪念徽章,徽章采用传统文化与现代元素相融合的设计理念,彰显"人道、博爱、奉献"的红十字精神,蕴含着天津这座古老而又现代的城市深厚的文化内涵。

新报记者 李文博 摄影 新报记者 王倩

列车上心肺复苏 3分钟紧急救援

目前,由天津开往洛阳的K332次列车上发生惊险一幕。19时22分,该次列车在天津站始发期间,硬座13号车厢一名旅客突发疾病昏厥。

列车长赵伟迅速赶到现场,向同行人简单了解情况,并安排广播寻医。检查发现旅客没有意识并且有心脏停跳现象,赵伟立即对旅客进行心肺复苏,并安排呼叫120急救。约3分钟后,旅客逐渐恢复意识。随后,赵伟将患病旅客带下车,并一直陪伴旅客,直至转交120进行救治。当日22时,旅客通过铁路12306致电表示身体状态已平稳,并向列车工作人员的及时救治表示感谢。

津城周三有雷雨 昼夜温差逐渐加大

9月第一天,津城主打一个晴空白云的天气格局,大部分地区最高气温在31-33℃。预计周一、周二,本市维持晴朗的天空状况,白天最高气温在29℃左右,最低气温在19-21℃之间。到了周三,津城多云转阴有雷阵雨,白天最高气温在30℃左右。周四,随着降雨结束,天空以多云为主,雨后北风风力增大到4-5级。根据气象监测分析,今日晴间多云,东风4-5级转微风,最高气温29℃,最低气温21℃。根据预报,预计本周本市最高气温不超过30℃,最低气温也在17-22℃之间,早晚些许凉意开始显现。



